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Aos 14 (catorze) dias do mês de março de 2023, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador EDUARDO 

HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, secretariado pelo ALESSANDRO JUNIOR 

PANTALIÃO, para a realização da 03ª Sessão Ordinária do exercício de 2023. Após 

verificação do quórum realizada pelo 1º secretário, ficou constatada a presença dos 

Senhores Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS 

SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, 

ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR 

APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA 

DOS SANTOS e PAULO ROBERTO MAGALHÃES. Portanto, havendo número legal de 

Vereadores e, invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a 03ª 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 14 de março de 2023 e convidou 

os Senhores Vereadores a ficaram de pé por um minuto em prol a paz mundial e solicitou 

ao Vereador Lucas Henrique Francisco Costa dos Santos que realizasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, o Senhor Presidente informou que se 

encontravam presentes à Sessão os seguintes Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR 

PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA 

ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO 

PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, PAULO 

ROBERTO MAGALHÃES e o Presidente- EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS 

PERLES. O senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, Alessandro Júnior 

Pantalião, que procedesse à leitura das seguintes Atas: Ata da 02ª Sessão Ordinária e Ata 

da 04ª Sessão Extraordinária, ambas realizadas no dia 28 de fevereiro de 2023. Fez uso da 

palavra o Vereador Itamar Aparecido Inocêncio Pereira que requereu verbalmente a 

dispensa da leitura das referidas Atas, justificando que todos os vereadores possuíam 

cópias das mesmas. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do 

Vereador Itamar. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 02ª Sessão Ordinária 

realizada no dia 28 de fevereiro de 2023. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 04ª 

Sessão Extraordinária realizada no dia 28 de fevereiro de 2023. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade O Senhor Presidente solicitou que 

o Senhor Secretário procedesse a leitura do Expediente. Fez uso da palavra a Vereadora 

Eliane Taxiotti, que solicitou a dispensa da leitura dos Projetos de Lei Complementar nº  

03/2022, Projeto de Lei nºs 04 e 05/2023, por terem sido lidos em sessões anteriores. Está 

em discussão o pedido Verbal da Vereadora Eliane Taxiotti. Em votação, os favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado o pedido da Vereadora. 

Em seguida, o senhor Presidente solicitou que o senhor secretario procedesse a leitura do 

restante das matérias. Terminada a leitura das matérias, o senhor Presidente comunicou 

única discussão e votação para as Moções nºs 01 e 02/2023; Em seguida, o senhor 

Presidente colocou em única discussão e votação a Moção nº 01/2023, de autoria do 

Vereador Paulo. Em discussão. Fizeram o uso da palavra os vereadores Paulo, Lucas, 

Gabriel e Itamar, comentaram sobre O Dia Internacional da Mulher, mencionaram as 

mulheres importantes em suas vidas, e o total carinho a todas elas, sem elas nós não 

existiríamos. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 
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manifestem. Aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação a Moção nº 02/2023, de autoria do Vereador Paulo. Em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador Paulo, que solicitou para fazer o uso da Tribuna 

Livre. Já em Tribuna, precisamos falar sobre empatia, atualmente vivemos num período 

que muita gente julga todo tempo, é comum ouvirmos frases de “acho isso ou aquilo”, 

“Está tudo muito chato”, falamos de questões importantes sobre pessoas, gente que tem 

todos os direitos e responsabilidades de todos nós, enfim somos todos diferentes, essa é a 

graça da vida, diante de tantas diferenças (porque não respeitar os outros), é hora sim de 

nos colocarmos no lugar dos outros, é preciso reinar o respeito e a justiça, é inadmissível, 

que qualquer ser humano seja desrespeitado, e declara total apoio a causa, diante de 

situações de Preconceito, não somente ao Racismo, mas sim, para com todas as formas de 

desrespeito em nossa sociedade, repense e olhe para o seu arredor.  Após, fez o uso da 

palavra o vereador Éder, que se sensibiliza pela causa, e fica triste por estarmos debatemos 

por algo tão simples, comenta sobre sua Mãe, e que já presenciou alguns preconceitos com 

ela, é o cúmulo exigirmos somente “Respeito”, “tudo o que vem volta”, então hoje 

cobramos algo simples, o justo não se justifica, fica aqui o meu apoio. Após, fez o uso da 

palavra o vereador Gabriel, que comenta como é difícil o preconceito e como lutar contra 

essas raízes que são colocadas como impecílio, o núcleo de pessoas que se espalham esses 

preconceitos são grandes, tratamos iguais com igualdade, para mim quando presenciamos 

algo deste jeito, revivemos algo que já estivemos antes, tem o meu total apoio. Após, fez o 

uso da palavra a vereadora Eliane, parabeniza o vereador Paulo pela atitude, defendemos a 

sociedade, imagina quando são com nossos filhos, achei muito triste, e deixa o apoio e 

abraços a todos vocês. Após, fez o uso da palavra a vereadora Elisa, hoje as pessoas não se 

colocam no lugar do outro, declaro total apoio a Menção. Após, fez o uso da palavra o 

vereador Alessandro, que Parabeniza o vereador Paulo, total apoio a essa ONG que surgirá, 

assim que estiver em funcionamento declaramos utilidade Pública, a esta pessoa que 

cometeu o ato de descriminação ela é “Pobre de espírito”, pois, perante a Deus somos 

todos iguais, declaro total apoio. Após, fez o uso da palavra o vereador Itamar, não há 

como lidar desse assunto com ligação ao respeito, essas pessoas que tratam os outro dessa 

forma, não tem empatia e muito menos Deus “no coração”, é uma coisa antiga, revoltante, 

não vejo outra forma de melhorar a situação de um país a não ser pela Educação, declarou 

também total apoio a causa. Após, fez o uso da palavra o vereador Lucas, esse é um tema 

tocante, chego me emocionar com isso, é porque eu já passei muitas vezes por isso, 

termino brevemente com uma frase de Nelson Mandela: “Ninguém nasce odiando outra 

pessoa por sua cor de pele, origem ou religião, as pessoas podem aprender a odiar, porém, 

podem ensiná-las a aprender a amar”. Em seguida, o senhor Presidente termina a “pauta”, 

comenta sobre uma frase vista em redes sociais, sempre tive algumas prioridades, e quando 

vemos esses acontecimentos em uma cidade pequena desta, acontecer esses embates, a fala 

não adianta toda as atuações, porém, precisamos também de ações, é a sociedade que 

moldam errado essas questões, nunca é tarde para recomeçar, e finaliza parabenizando o 

vereador Paulo pela Moção, total apoio. Após, novamente fez o uso da palavra o vereador 

Paulo, que agradece a todos os vereadores pelos devidos comentários, que essa menção 

seja enviada as escolas do município. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, 

os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o senhor 

Presidente solicitou ao senhor secretario que apresente as correspondências recebidas; 

dando continuidade o senhor Presidente comunicou que: Os Projetos de Lei nºs 04 e 

05/2023, serão apreciados em ÚNICA discussão e votação na Ordem do Dia; O Projeto de 

Lei Complementar nº 03/2023 será apreciado em SEGUNDA discussão e votação na 

Ordem do Dia; As Moções nºs 01 e 02/2023, aprovadas nesta sessão, esta Presidência 
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tomará as devidas providências. Terminada a apresentação do expediente, deixo a palavra 

livre. Após, fez o uso da palavra o vereador Lucas, que juntamente com o setor 

responsável, que informe se existe previsão para a instalação do pátio de caminhões no 

município, visto que esta é uma reivindicação dos caminhoneiros que aguardam local 

apropriado para deixarem seus caminhões. Em discussão. O senhor Presidente colocou em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. Após, fez o uso da palavra o vereador Lucas, que 

juntamente com o setor responsável, que seja instalado placa de proibido estacionar em 

frente ao coqueiro torto, pelo fato de ser um local de turismo na cidade. Em discussão. O 

senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após, fez o uso da palavra 

o vereador Lucas, que juntamente com o setor responsável, seja regulamentada e aplicada a 

Lei Municipal nº 2810/2021, que dispõe sobre a obrigatoriedade do ensino de noções 

básicas sobre a Lei n. 11.340, de 07 de agosto de 2006 - Lei Maria da Penha - nas escolas 

municipais do município de Pirangi, pois, encontra-se vigente no município, porém, não 

vem sendo executada nas escolas. Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Paulo, 

parabeniza o requerimento, aliás em Brasília, no Salão Verde, temos a Lei Maria da Penha 

escrita na parede, parabenizo. Após, fez o uso da palavra o vereador Gabriel, endosso o 

requerimento porque eu fui o autor da Lei, porque aprovamos a Lei, noções básicas para 

nossos jovens, precisam saber desse instrumento de defesa da Mulher, o que mais vemos 

no município é o “capacitismo”, o nosso município não é acessível, são iniciativas muito 

boas. O senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam 

não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após, fez o uso da 

palavra o vereador Lucas, que juntamente com o setor responsável, regulamente e execute 

a Lei Municipal nº 2868/2022, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de interdição das ruas 

de fronte aos portões de entrada e saída de alunos em períodos de aulas, que especifica”, 

pois, esta lei encontra-se vigente e até o momento não foi colocada em prática, o que 

coloca em risco de acidentes e atropelamentos os alunos nosso município. Em discussão. O 

senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após, fez o uso da palavra 

o vereador Lucas, que juntamente com o setor responsável, regulamente e execute a Lei 

Municipal nº 2661/2019, que “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A PROIBIR O 

MANUSEIO, A UTILIZAÇÃO, A QUEIMA E A SOLTURA DE FOGOS DE 

ESTAMPIDOS E DE ARTIFÍCIOS, ASSIM COMO DE QUAISQUER ARTEFATOS 

PIROTÉCNICOS DE EFEITO SONORO RUIDOSO NO MUNICÍPIO DE PIRANGI, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, e alterações posteriores aplicadas pela Lei Municipal nº 

2791/2021. Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Gabriel, essa é uma questão que 

passamos vergonha, foram uma das primeiras Leis que mudamos em nosso município, 

tudo foi descumprido, é válido que a municipalidade cumpra a Lei. Fez o uso da palavra o 

vereador Éder, infelizmente mais uma Lei que não funciona, em muitos eventos de nossa 

cidade surgem um “alvará”, é fácil essa fiscalização, deixo meu apoio. Após, fez o uso da 

palavra a vereadora Eliane, perguntamos onde está a fiscalização? Em seguida, os enhor 

Presidente, porque, reformulamos a Lei, porque tem estudos e comprovações para a não 

soltura de fogos de artifícios. Após, fez o uso da palavra o vereador Paulo, que parabeniza 

o requerimento, e que a Prefeita, coloque um telefone, para no momento real estar indo até 

o local. Após, fez o uso da palavra a vereadora Elisa, que dá apoio ao requerimento, as 

Leis tenham de valer, peço que faça valer. O senhor Presidente colocou em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. Após, fez o uso da palavra o vereador Lucas, que juntamente com o setor 
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responsável, agilize a licitação para contratação de empresa para que efetue a castração de 

animais, com urgência, pois tal situação é questão de saúde pública, sendo 

responsabilidade da municipalidade este controle. Em discussão. Fez o uso da palavra o 

vereador Gabriel, é muito animal em situação “sem comentário”, a castração resolve 80% 

do problema, tem foco de Gatos, e uma das meninas estão promovendo a alimentação por 

conta, a justiça em nosso município não “caminha”. O senhor Presidente colocou em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. Após, fez o uso da palavra o vereador Lucas, que 

juntamente com o setor responsável, providencie a troca da bandeira instalada no portal da 

cidade, sendo que esta é uma reiteração da indicação nº 03/2023 realizada na 01ª Sessão 

Ordinária deste exercício. Em discussão. O senhor Presidente colocou em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. Após, fez o uso da palavra o vereador Lucas, que juntamente com o setor 

responsável, providencie a roçagem e limpeza da área verde localizada atrás da Rua Edson 

Prats, pois o local apresenta mato alto o que favorece a proliferação de insetos e animais 

peçonhentos. Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Paulo, só se situa do local do 

requerimento, fica meu apoio. O senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. Após, fez o uso da palavra o vereador Lucas, que juntamente com o setor 

responsável, providencie a iluminação correta na UBS Uebe Rezeck, pois os munícipes 

que aguardam o transporte da saúde nas madrugadas alegam que o local se apresenta 

escuro. Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Paulo, que a CPFL joga tudo no 

poder Público, que será feito um estudo, que poderão entrar na pauta em discussão, a 

cidade precisa que se olha de maneira geral. Após, fez o uso da palavra o vereador Éder, a 

CPFL está criando impedimento pelas de LED, e eles não liberam a execução dessa troca 

de iluminação, quase 300 luzes no município que estão queimadas. O senhor Presidente 

colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após, fez o uso da palavra o vereador Lucas, 

que juntamente com o setor responsável, providencie a manutenção correta dos bueiros 

localizados na Benjamim Constant, para que o escoamento das águas pluviais sejam 

eficiente e não inundem as residências próximas. (vide foto). Em discussão. O senhor 

Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após, fez o uso da palavra o 

vereador Lucas, que juntamente com o setor responsável, providencie a colocação de 

trilhos de trem no bueiro localizado na Rua Benjamim Constant, próximo ao cruzamento 

com a Avenida Tereza Bailão, pois os bueiros com grades por muitas vezes impedem o 

correto escoamento das águas pluviais. Em discussão. O senhor Presidente colocou em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. Após, fez o uso da palavra o vereador Lucas, que 

juntamente com o setor responsável, providencie a colocação de grades e parafusos nos 

bueiros da Rua Maria Zilda Redigolo na altura do número 182. Em discussão. O senhor 

Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após, fez o uso da palavra o 

vereador Lucas, que juntamente com o setor responsável, providencie a estudo urgente no 

cruzamento da Rua Álvaro Mendes Campos com a Rua Alécio Cadamuro, pois o local está 

ficando inundado com as chuvas causando transtornos aos moradores da localidade. Em 

discussão. O senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após, fez o 

uso da palavra o vereador Lucas, que juntamente com o setor responsável, providencie a 
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com urgência a solução do problema apresentado no poço de tratamento de água da Coahb 

V, pois o local apresenta água parada com frequência que provocam a proliferação de 

larvas de mosquito. Em discussão. O senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. Após, fez o uso da palavra a vereadora Elisa, que juntamente com o setor 

responsável, providencie a iluminação com urgência do calçadão da Avenida Carmem 

Lucia Giglio Girade, pois o local se apresenta apagado e o que traz insegurança aos 

munícipes que transitam pelo calçadão. Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador 

Éder, que parabeniza a vereadora Elisa pelo requerimento, realmente está muito escuro. O 

senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após, fez o uso da palavra 

a vereadora Eliane, que juntamente com o setor responsável, providencie a instalação de 

um redutor de velocidade na Rua Adriano Scardelato na altura dos números 511 a 531, por 

ser uma rua extensa e com comércios existe um grande fluxo de pedestres, sendo que o 

transito intenso de veículos em alta velocidade apresenta riscos de acidentes e 

atropelamentos no local. Em discussão. O senhor Presidente colocou em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. Após, fez o uso da palavra a vereadora Eliane, que juntamente com o 

setor responsável, que estude a possibilidade de construção de uma quadra de areia, para 

incentivo ao esporte, pois vem crescendo entre a população o interesse na pratica de vôlei 

de areia e beach tennis. Em discussão. O senhor Presidente colocou em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. Após, fez o uso da palavra a vereadora Eliane, que juntamente com o 

setor responsável, que estude a possibilidade da manutenção da quadra de esportes, pista 

de caminhada e pista de skate localizada ao lado do Clube Laudo Natel. Em discussão. Fez 

o uso da palavra o vereador Lucas, que parabeniza a vereadora pelo requerimento, e 

comenta que já fora feito esse pedido no ano de 2021, e ainda não se resolveu. O senhor 

Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após, fez o uso da palavra a 

vereadora Elisa, que juntamente com o setor responsável, providencie a instalação de 

redutor de velocidade na via localizada ao lado da CEMEI, na Rua Marechal Floriano 

Peixoto, pois no local existe a placa indicando a lombada, porém não existe lombada 

construída no local. Em discussão. Fez o uso da palavra a vereadora Eliane, que comenta 

que já fez esse requerimento, e ainda somente instalaram a placa. Após, fez o uso da 

palavra o vereador Paulo, que parabeniza a vereadora pelo requerimento, e brinca com a 

situação, de colocar placa e não a devida lombada. O senhor Presidente colocou em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. Após, fez o uso da palavra o vereador Lucas, que 

juntamente com o setor responsável, providencie a colocação de areia tratada no parque 

instalado na CEMEI. Em discussão. O senhor Presidente colocou em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. Após, fez o uso da palavra o vereador Éder, que notifique a Empresa 

Petito a realizar a correta manutenção do ônibus da linha de estudantes para a cidade de 

Bebedouro, pelo fato de existir relatos dos mesmos que o ônibus apresenta bancos e janelas 

quebrados, bancos sujos e inclusive em dia de chuva os limpadores do vidro do ônibus se 

encontra quebrado, não funcionando corretamente, o que traz riscos de acidentes. Em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador Gabriel, parabeniza o vereador pelo 

requerimento, que seja tomado a devida providência. Após, fez o uso da palavra o vereador 

Lucas, que foi pago um alto valor para o transporte de faculdades, então o mesmo deve ser 
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de qualidade. O senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após, fez o 

uso da palavra o vereador Éder, que juntamente com o setor responsável, para que realize 

reuniões periódicas com os produtores rurais do município, para a realização de correta 

manutenção das estradas municipais, pois produtores estão tendo prejuízos e transtornos 

para escoar a produção agrícola devido ao estado precário das estradas rurais do município. 

Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Itamar, muito bem colocado o 

requerimento, falta planejamento, vivemos em um país e município agrícola, reuniões 

prévias seriam o melhor avanço. O senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente requereu, que juntamente com o setor 

responsável, regulamente e execute a Lei Municipal nº 2829/2021, que “CRIA A 

CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA COM TRANSTORNO DO 

ESPECTRO AUTISTA E PORTADOR DE SÍNDROME DE DOWN (CIAD), NO 

MUNICÍPIO DE PIRANGI E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, pois esta lei tem grande 

importância, porém não se encontra em execução até o momento na municipalidade. Em 

discussão. O senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após fez o 

uso da palavra o Vereador Itamar, que solicita que não seja suspensa a sessão por 10 

minutos em respeito aos internautas. Está em discussão o pedido Verbal do Vereador 

Itamar, em votação. Os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. 

Aprovado por unanimidade. O senhor Presidente encerra o expediente. Solicitou que o 1º 

Secretário faça a verificação do quórum da Ordem do dia. Presentes os Vereadores: 

ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, ELIANE 

TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR 

APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA 

DOS SANTOS, PAULO ROBERTO MAGALHÃES e o Presidente- EDUARDO 

HENRIQUE DOS SANTOS PERLES. Verificou-se o “quorum”, e como houve número 

legal, inicia-se a “ORDEM DO DIA” da 03ª Sessão Ordinária deste dia 14 de março de 

2.023. O senhor Presidente comunica que que consta para a Ordem do Dia: SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar nº 03/2023; ÚNICA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projetos de Lei nºs 04 e 05/2023; O senhor Presidente 

Solicitou que o senhor Secretário proceda a leitura das matérias. Fez o uso da palavra a 

Vereadora Eliane Taxiotti, que solicita a dispensa da leitura das matérias da pauta da 

ordem do dia, pois já foram lidas em sessões anteriores. O senhor Presidente colocou em 

votação, o pedido Verbal da Vereadora Eliane. Em votação, os favoráveis permaneçam 

como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em seguida, o 

senhor Presidente colocou em SEGUNDA discussão e votação o Projeto de Lei 

Complementar nº 03/2023, (Alteração da referência salarial do cargo de chefe de 

contabilidade). Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Lucas, comenta sobre o 

Projeto em votação, parabeniza “seu Toninho” o chefe de Contabilidade. Está encerrada a 

fase de discussão. Em seguida o senhor Presidente Solicitou ao 1º Secretário vereador 

Alessandro para que realizasse a chamada nominal para a fase de Segundo Turno de 

votação. Terminada a fase de votação o senhor Presidente apresentou que o Projeto foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente colocou em ÚNICA 

discussão e votação o Projeto de Lei nº 04/2023, (abertura de credito especial no valor de 

R$ 970.000,00 destinados para Pavimentação asfáltica e Construção de Praça). Em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador Paulo, acredito que se inclua a solicitação da 

Praça no Jardim Colina, o projeto está pronto, tenho certeza que irão agilizar, para dar 
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início a essa obra. Após fez o uso da palavra o vereador Lucas, o quão importante é esse 

projeto para essa Praça, obrigado por anexarmos a esse projeto. Está encerrada a fase de 

discussão. Em seguida o senhor Presidente Solicitou ao 1º Secretário vereador Alessandro 

para que realizasse a chamada nominal para a fase de Único Turno de votação. Terminada 

a fase de votação o senhor Presidente apresentou que o Projeto foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente colocou em ÚNICA discussão e votação o 

Projeto de Lei nº 05/2023, (abertura de credito especial no valor de R$ 45.500,00 

destinados ao pagamento de pro-labore aos policiais militares). Em discussão. Fez o uso da 

palavra o vereador Éder, esse projeto foi aprovado no ano passado pela gente, e hoje está 

pagando a sete meses relacionados ao ano passado, que não foi pago. Após fez o uso da 

palavra o vereador Lucas, realmente é merecido esse pagamento, é tão necessário, 

parabéns aos nossos policiais. Está encerrada a fase de discussão. Em seguida o senhor 

Presidente Solicitou ao 1º Secretário vereador Alessandro para que realizasse a chamada 

nominal para a fase de Único Turno de votação. Terminada a fase de votação o senhor 

Presidente apresentou que o Projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor 

Presidente informou que a palavra está livre. Fez o uso da palavra o vereador Paulo, 

parabeniza a senhora Prefeita e Direção, ao acatar os pedidos de todos os colegas, para 

circularem os ônibus escolares em nosso município, parabéns pela iniciativa! Após, fez o 

uso da palavra o vereador Alessandro, parabeniza pela execução do devido pedido, porém, 

para que os pais conversem com seus filhos (alunos), pois, ontem foi o primeiro dia e já 

deram problemas de destruição de Patrimônio Público, parabeniza também pelos eventos 

realizados em comemoração do aniversário de nossa cidade. Após, fez o uso da palavra a 

vereadora Eliane, parabeniza o Executivo pela realização das comemorações sobre o 

aniversário de nossa cidade, parabeniza também a Fabiana (Tia Cacá) pela impecável 

decoração na praça, e também deixa os sentimentos a Tainá e seus familiares. Após, fez o 

uso da palavra o vereador Gabriel, agradece a Deputada Delegada Graciela e a Prefeitura 

Municipal pela inserção de uma ambulância. Após, fez o uso da palavra o vereador Lucas, 

quando em “live” agradeci a Prefeitura, ela retirou os ônibus, porém, novamente foi 

inserido, parabenizo por nos ter ouvido, concordo com vereador Alessandro, de também ter 

a conscientização dos pais de nossos alunos. Após, fez o uso da palavra o vereador Paulo, 

primeiro entra o quesito de conscientização, uma vez retirado, por esses modos de 

“Tratamento” dos alunos para com o transporte, parabéns pela iniciativa. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente comunicou que a próxima sessão ordinária a se 

realizar no dia 28 de março de 2023 às 20:00 horas, agradeceu a presença de todos, dando 

por encerrada a 03ª Sessão Ordinária do dia 14 de março de 2023. Sala das sessões 

WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 14 (catorze) dias do mês de março de 

2023.  

 

  

EDUARDO H. DOS SANTOS PERLES             ALESSANDRO JÚNIOR PANTALIÃO 

Presidente            1º Secretário 

 


